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ABC für Anfänger und Amateure!
Unter diesem Motto startet der Nebelspalter eine neue Serie von Kreuzworträtseln,

welche besonders für die Anfänger und Amateure unter den Rätsellösern

bestimmt ist. Wohl ist der Nebi der Ansicht, daß die Leser über die
nötige Intelligenz verfügen, um auch mit schwierigeren Rätseln fertig zu werden.
Das Lösen der Nebi-Kreuzworträtsel verlangt aber nicht nur Intelligenz,
sondern dazu noch einen gesunden Sinn für Humor und eine gewisse Routine. Meist
wird die Antwort viel zu weit weg gesucht und dann plötzlich mit großem
Erstaunen festgestellt, daß die ganze Sache sooo einfach ist!
Neben den- Anfängern und Amateuren, welche auf solche Weise in die
Geheimnisse des Rätsellösens eingeführt werden sollen, finden aber vielleicht auch
die Fortgeschrittenen Gefallen an diesen speziellen Rätseln
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Das erste Rätsel dieser Serie beweist, daß das zu
erratende Sprichwort nicht immer stimmt!

Waagrecht: 1 langsamer als Galopp; 2 der weiße ist selten; 3 damit fängt
die Tonleiter an; 4 das Neon ist eines; 5 ?????; 6 Abkürzung für eine
nordische Münze; 7 wo, oder (franz.); 8 ägyptischer Sonnengott, auch umgekehrtes
Flächenmaß; 9 kleinere Schlange; 10 ??????; 11 vollschlanker Fisch; 12

abgekürzter Männername; 13 führt meist in ein anderes Tal; 14 bedeutet ungefähr
dasselbe wie ein Haufen; 15 siehe 23 waagrecht (ch 1 B.); 16 das Autozeichen
des Tulpenlandes; 17 ; 18 am Abend geht der Tag zur ; 19 verbreitet
Unwahrheiten; 20 (ch 1 B.); 21 strafft sich im Wind; 22 wird in der
Mailänder Scala aufgeführt; 23 + 15 waagrecht unbestimmtes Zahlwort;
24 zwischen kalt und warm.

Senkrecht: 1 wurde nicht an einem Tage erbaut; 2 ein leckeres Mal (ch
1 B.); 3 verdoppelt Familienoberhaupt; 4 wird bald auf dem Mond landen;
5 gehören zu den Kriechtieren (ch 1 B.); 6 aller guten Dinge sind es (ital.);
7 dieses Land liefert die besten Eishockeyspieler; 8 Gewürz- und Farbstofflieferant;

9 damit werden die Flugzeuge durch Nacht und Nebel gelenkt; 10
besteht aus 100 Rp.; 11 dieses Gebiet liefert dem Mutterland Frankreich viele
Soldaten; 12 Kain war ihm nicht wohlgesinnt; 13 der Bär und der Leu sind solche;
14 der Schotte, der das Telefon erfand, hieß so; 15 die meisten Leute sind
dagegen versichert; 16 zu einem Kg. gehören deren 1000; 17 Englands Wappentier;

18 männlicher Vorname (franz. geschrieben); 19 eine blöde Antwort auf
die blöde Frage: Warum?; 20 Niederländische Staatsbahn; 21 erweist sich mei;t
als Niete.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
* Glück ist: Gute Gesundheit plus schlechtes Gedächtnis! »

(Albert Schweitzer)

Waagrecht: 1 Glück (ue), 2 Ananas, 3 Rost, 4 ist, 5 Gute, 6 Art, 7 Deo, 8 Tee,
9 Liebe, 10 Worms, 11 Neffe, 12 Gespons, 13 Rebe, 14 Als, 15 Chef, 16 Glas,
17 Nut, 18 Hanf, 19 Faustschlag, 20 Kern, 21 Eris, 22 Dea, 23 Inc., 24 Lech,
25 gen, 26 Hase, 27 Idee, 28 Ora, 29 Thür, 30 Sir, 31 Ren, 32 RA, 33 ta, 34

US, 35 BE, 36 Ins, 37 bar, 38 Gedächtnis (ae), 39 Statthalter, 40 ETH, 41 lau.

Senkrecht: 1 Gralsburg, 2 Kolibri, 3 Lori, 4 Elfe, 5 Ed., 6 Angst, 7 Usteri, 8

Baar, 9 ces, 10 Seth, 11 ET, 12 Gesundheit, 13 da, 14 Ente, 15 Rabatt, 16 Kid, 17

Santiago, 18 et, 19 Senf, 20 plus, 21 Erlaucht, 22 ATO, 23 Ostchina, 24 ha,
25 Wein, 26 Rütli (ue), 27 AG, 28 schlechtes, 29 N.T., 30 Nutria, 31 Haar, 32

Ahn, 33 Biel, 34 Atem, 35 Engi, 36 SU 37 Basra, 38 Seeschiff, 39 Sperber.

«Zurückfahren - Kapitän!

kein Knorr-Aromat ist an Bord!»
ruft verzweifelt der Schiffskoch.
Welche Blamage für einen Kapitän,
nochmals in den Hafen zurückkehren
zu müssen. Ein schlechtes Geschäft
für die Reederei und Spott für
Schiff und Mannschaft.
Überzeugen Sie sich immer, ob Knorr-
Aromat auch wirklich mit dabei ist.
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